# 科技巨头有望再做美股"领头羊"

□本报记者 昝秀丽

美股财报季进入超级周,市值排名前四 中的三家企业——苹果、微软和亚马逊本周 陆续发布财报。美国当地时间1月29日苹果 发布财报,盈利和收入超预期,盘后股价涨 逾6%,目前市场同样看好微软、亚马逊以及 脸书本周财报表现。不过继本月前两周市场 逢低买人科技股后,财报发布前夕市场偏谨 慎。华尔街认为,科技股表现依然是提振美 股的关键。

### 科技板块或"利空出尽"

尽管2018年四季度苹果公司大中华区 iPhone销量下滑27%,但财报后投资者依 然看涨该股,并被解读为利空出尽后的反 弹。去年四季度,苹果公司实现营收843.1亿 美元,同比下滑5%,但仍高于分析师预期的 839.7亿美元;期内每股盈利为4.18美元,高 于市场预期的4.17美元。然而在iPhone营收 大幅下滑的现实下,苹果公司不得不提出降 价的解决方案,并将引导投资者将注意力转 向服务业务。

期内苹果服务业务的营收为108.75亿 美元,同比增长19%;毛利率也较为可观,达 63%。具体业务方面,公司CEO蒂姆·库克 在财报电话会议上表示,期内苹果公司云服 务营收同比增长40%,Apple Pay完成了 18亿美元的交易额,几乎是去年同期的两 倍,Apple News目前拥有8500万月活跃 用户。当日盘后苹果股价逆势转涨也印证了 风投公司Loup Ventures此前的观点,即 当投资者开始接受苹果公司作为服务公司 而不是硬件公司时,苹果股价或将上扬。

2018年登顶全球市值冠军的微软公司 在财报发布前夕获看好。美国投资机构 Piper Jaffray给出了超预期盈利预测,同 时多家机构对微软的云计算业务寄予厚 望,认为其能够成功对抗与亚马逊和谷歌 的竞争。同时分析人士指出,像微软一样, 拥有大量现金、坚固的"业务护城河"以及 提供黏性服务的公司往往能够较好地应对 市场风暴。



新华社图片

### 行业回暖概率升温

近期科技股及美股整体交投清淡,因多 数机构将目光聚焦科技巨头财报表现,并认 为科技股依然是提振美股市场的关键。

加拿大皇家银行首席美股策略师Lori Calvasina称,最需要关注的行业仍是科技行 业,2018年年底以来科技行业已成为问题最 严重的行业之一,如果巨头们的财报不及预 期,那么将对投资者心理层面带来毁灭性打 击。在线经纪公司TD Ameritrade称,在 2018年四季度美股的抛售潮中,以FAANG 为代表的科技龙头股受到了投资者的不公平 打击,而这些公司恰是2019年提升华尔街整 体士气的关键。资管公司Commonwealth首 席投资官Brad McMillan则表示: "此前造 成科技股回调的原因并不在于基本面的恶 化,而在于市场对未来增长的信心变化。很多 公司可能已经达到了增长周期的高峰, 但如 果对利润增长的信心恢复,我们可能会看到

美股再次上涨。"

尽管目前多数机构仍对美股科技股2019 年走势维持谨慎态度,但中信证券表示,从长 周期来看,云计算、AI、互联网、IDC(互联网 数据中心) 等高景气产业板块中一线科技巨 头仍是市场持续配置的首选, 且当前估值水 平、仓位结构、市场情绪也构成正向支撑。

个股方面,野村证券表示,2019年看好 Alphabet、亚马逊、AT&T、赛富时。其中 Alphabet是美国网络股的首选,预期其核心 广告业务将以偏高的两位数增长, 非核心业 务和投资表现也将较其他科技平台更为理 想。亚马逊利润也有望上升,因其商业模式正 转型至收取月费等会员服务, 而不再扮演单 纯的产品销售者。AT&T方面,预期该公司无 线业务将有所增长, 手机业务的改善也将在 2019年延续。凭借在云端软件市场占据主导 地位,该机构维持对赛富时的买入评级。

此外,即便FAANG等科技巨头在2019 年熄火,多家细分领域科技龙头和IPO科技 独角兽也将成为华尔街"新宠"。目前包括 标普全球等在内的多家机构看好移动支付 公司Square、云通信服务供应商Twilio以 及手工艺品拍卖网站Etsy等规模较小的新 时代科技股在2019年的表现。此外,彭博预 期,2019年美国科技"新星"IPO数量将超 过本世纪以来的任何一年。估值达11位数 的美国科技公司,包括打车软件Uber、 Lyft,企业聊天软件开发公司Slack等,都在 筹划于2019年IPO。且多数机构认为,新科 技龙头的表现或将脱颖而出。

不过考虑到外围扰动事件增多等因素影 响,金融时报指出了2019年美国科技股仍要 面临的几大压力。首当其冲的是监管压力,一 方面谷歌、脸书等美国科技巨头已成为欧洲 和日本等地的反垄断征税目标,另一方面科 技巨头因数据泄露问题面临的惩罚愈加频 繁。另外,面对政策监管,2018年,谷歌用于游 说美国政府的费用达到2120万美元,超过此 前在2012年创下的纪录,同期脸书这一支出 同样创下历史新高,为1262万美元。此外,新 兴市场需求状况同样成为影响科技股2019 年表现的重要因素。

# 英国"脱欧"陷新僵局 英镑料承压

□本报实习记者 薛瑾

当地时间1月29日,英国议会针对"脱欧B计划"的 多个修正案进行了辩论和投票表决,最终来自保守党的 两项修正案以微弱优势胜出。按此投票结果,英国首相 特蕾莎·梅将需与欧盟就后备方案条款启动"再谈判" 但欧盟及个别成员国第一时间站出来表示拒绝,让英国 脱欧进程陷入了新的僵局。目前来看,脱欧继续一波三 折,前景依旧扑朔迷离,市场担忧情绪泛起,导致英镑继

### "二次公投"被否决

在29日的投票表决中,共有七项脱欧协议的修正案 提案获得被表决资格,仅有两项以微弱优势获得议会通 过。这两项提案均出自执政党保守党,一项是由议员斯佩 尔曼提出,主张排除"无协议脱欧",抓住了大多数议员 的"痛点",但该提案未提供操作细节,只具有纯建议性 质,议会以318票支持对310票反对通过该修正案;另一 项是由议员布雷迪提出, 主张移除此前脱欧协议中的北 爱尔兰后备方案,并以其他替代性安排取代,议会以317 票支持对301票反对通过该修正案。其余主张二次公投 不脱欧、推迟脱欧期限的五项修正案提案均被否决。

此次表决最重要的结果,便是将"修改后备方案"正 式提上日程。特蕾莎·梅此前曾呼吁议员支持这项修正 案,以让她获得议会法"授权",从而重回布鲁塞尔寻求 与欧盟重启谈判,针对有重大争议的北爱尔兰边境后备 方案做出"重大且具有法律效力的改变"。特蕾莎·梅还 表示,重启谈判不是易事,但投票结果让她看到了下一步 行动的方向,即只要改变边境后备方案这一部分,其脱欧 协议就有办法在议会取得足够优势,从而让英国有协议

北爱尔兰后备方案之所以成为争议的焦点,是因为 其引发了脱欧派对"脱欧徒有虚名、英国将无限期与欧

### "脱欧"前景仍扑朔迷离

英国议会的投票表决似乎给脱欧路径传达了一个 "定向"的信号:修改当前版本的协议,并在两个月之内 实现有协议脱欧。但分析人士称,从当前情形看,这有些

欧洲理事会主席唐纳德·图斯克的发言人在英国表 决结果出炉后第一时间就表示欧盟没有重启谈判的计 划,称此前达成的协议已被27个成员国共同签署,是最 好且唯一能让英国有序脱欧的方案。爱尔兰、法国也相继 发声,表示不接受重启谈判。因此,除非欧盟态度出现松 动,否则特蕾莎·梅及脱欧进程将面对难以破解的僵局。

按计划,英国将于今年3月29日正式退出欧盟。现在 距离这个日期仅剩不到两个月的时间。分析人士称,随着 "脱欧大限"日益临近,双方面临的压力只会有增无减, 这也为互相让步留出想象空间, 双方最终可能会给后备 方案设置一个执行期限,从而达成一个"脱欧C计划"; 此外, 去年11月英欧双方除了签署了脱欧协议草案,还 签署了界定未来关系框架的共同政治宣言,这个宣言也

还有分析称,如果僵局无法破解,"无协议脱欧"就 成为了"默认选项",但无协议脱欧会造成英欧关系瞬间 断裂,潜在损失及风险巨大,是英国内部和欧盟此前都致 力于避免的情形。有英国媒体猜测,在"硬脱欧"面前,欧 盟可能先"眨眼",因为这种最糟糕的无协议脱欧情形 不仅会给英国带来重创,也会大面积损及欧洲,带来两败 俱伤的结局。不过,高盛分析师认为,无协议脱欧的可能 性虽然稍有增加,但脱欧被延迟的可能性依然最大,其次

分析普遍认为,如今脱欧前景扑朔迷离,不确定性依 然很高。近日,英国工商界人士就表示了对脱欧前景不明 朗的沮丧。英国工业联合会总干事卡罗琳·费尔贝恩称, 对通过的修正案感到沮丧,重新谈判就像"掷骰子";尽 管议会不希望无协议脱欧,但由于还未达成协议,无协议 脱欧的威胁将继续影响市场;英国商会总干事亚当·马歇 尔说:"当企业和公众迫切需要答案时,政府和议会仍然 在绕圈。"随着脱欧进程陷入僵局,越来越多在英国运营 的企业启动了应急预案,一些跨国企业甚至"出走英国" 向欧洲大陆转移,可见企业信心已经收到侵蚀。

近期,英镑对脱欧消息面也是保持敏感。此前,由于 市场预期英国大概率会推迟脱欧, 英镑一度升至近三个 月以来的高位。但议会投票否决推迟脱欧修正案消息-出,英镑短线下跌逾百点。大和证券外汇策略师Yukio Ishizuki和美银美林外汇策略师Yukio Ishizuki等均表 示,不确定性很高的情景下难以对英镑下一步走势做出

# 行业利好频传

# 港股5G概念股涨势强劲

□本报记者 倪伟

今年以来,5G概念受到市场关注,港股 市场中的5G概念股也走势强劲,多只股票股 价创阶段新高。分析人士表示,随着政策和技 术的双落地,5G概念将是2019年相对确定的 投资标的之一。

## 5G概念股涨势喜人

2019年以来,港股市场受美股带动和 外围环境趋稳影响,反弹势头明显。恒生指 数在不到一个月的时间内涨幅高达6.95%。 值得注意的是, 恒生电讯业和恒生资讯科 技业指数涨幅明显跑赢恒生指数,截至1月 30日收盘这两个指数涨幅分别为8.90%和 7.19%, 位列11个恒生主要指数涨幅第三 和第四, 仅次于恒生地产建筑业(涨 9.46%)和恒生能源业(8.96%)指数。恒生 电讯业指数追踪的11只成分股年初至今全 部上涨,其中受益于5G概念的中国铁塔、 中国移动、中国电信、中国联通年内分别上 涨12.84%、9.56%、6.75%和6.58%;而恒生 资讯科技业指数追踪的39只成分股中,30

只实现年内上涨,其中受益于5G概念的中 国通信服务、联想集团、长飞光纤光缆、中 兴通讯年内分别上涨12.35%、7.56%、

亚马逊是少数仍保持业绩强劲增长的

科技巨头。华盛证券对此表示,每年亚马逊

都会展现新的项目推动其收入增长。受行业

向电商倾斜推动,2018年美国电商线上销

售收入同比增长16.6%,而亚马逊占据总收

入的38%,是第二名的十倍。同时,Alexa、

Echo、Fire TV等电子产品销售再创新高,

以及与苹果等竞争对手展开合作以提高销

售额等举措,都将推动其总体收入快速增

长。美国投资银行Cowen、野村证券等均表

示,受电商、网页服务和广告的驱动,亚马逊

近期财报将拉动其股价上涨,且涨幅优于其

发布前也获机构看好。不过脸书本次财报电

话会议对投资者来说至关重要,因其或将从

扎克伯格处了解公司危机将如何影响脸书

的投资回报,市场也迫切希望看到扎克伯格

推出最新计划,能够将脸书的销售增长恢复

至此前水平,进而提升股东价值。

深陷用户隐私泄露等事件的脸书,财报

事实上,在2018年12月,恒生指数月跌 幅2.49%的时候,5G概念股就已经开始逆势 走强。根据万得数据统计显示,5G相关概念 股中,京信通信、摩比发展、中国铁塔近60日 涨幅分别高达63.06%、57.32%和45.22%;南 京熊猫电子股份、晨讯科技、建滔积层板60 日涨幅均超20%;普天通信集团、中国通信服 务、中国电信、维太移动、中国移动和中兴通 讯涨幅均超10%。

市场分析人士表示,在上涨的个股中, 不仅有多只大盘蓝筹股,还囊括了次新股以 及中小企业,在搭乘5G概念的东风下概念股 全线走强,并不完全基于炒作逻辑。从5G的 推进来看,可以说屡超预期,目前市场预期 在2022年之前能够实现5G在重点场所覆 盖,按照这个速度来看,现在应是行业真正 起飞的时候。此外,相关公司目前的估值普 遍不高,在经历了2018年大市的调整之后, 安全边际充分,因此更容易得到机构资金的

人民币,融资期限为3年

一、交易概述

交易对方情况

准后方可开展经营活动)

三、交易主要内容

4、租赁期限:3年

易时签订的合同为准。

注册资本:人民币 50亿元

成立日期:2014年10月14日

2、融资金额:人民币 5 亿元。

3、租赁方式:售后回租方式。

为3年。上述融资和赁事项将签订《融资租赁合同》。

交易对方:太平石化金融租赁有限责任公司

1、租赁物:冷轧公司连退镀锌及酸轧机组部分设备

住所:中国(上海)自由贸易试验区富特北路211号302-378室

## 行业利好消息频传

5G概念受到资本市场的追捧,已经持续 了一段时间。在2018年底,就有不少投资机 构将5G概念列为2019年相对确定的投资标 的之一。进入2019年,行业利好消息频传。业 内人士指出, 商用化阶段预期在今年年内就 将得以实现, 龙头公司无论是在技术上还是 在市场占有上,都将有大规模的突破,市场分 析人士表示,5G概念在未来相当一段时间还 将继续维持上行趋势。

由德勤科技、传媒和电信行业、德勤研究 团队携手中国联通联合编纂的《5G重塑行 业应用》报告显示,2020年到2035年,全球 5G产业链的投资总额预计达到3.5万亿美 元,其中中国市场占30%。报告指出,正如3G 到4G网络的变革,每次通讯技术的升级都将 迎来硬件设备、基础设施的全面更新以及随 之而来的高昂投资,5G更是如此。5G的基站 数量将是4G基站数量的3倍以上,5G的投资 规模将是4G的4到6倍。

消息面上,中国工业和信息化部信息化

和软件服务业司副司长董大健日前在京表 示,预计2019年上半年可推出5G的终端芯 片,2019年年中将推出智能手机终端; 工业 和信息化部信息通信发展司司长闻库日前 也在国新办发布会上表示,5G已达到了预商 用阶段,目前最终的商用终端和芯片正加紧 研发,有望在今年年中出现一个较好的商用

同时,行业龙头华为在1月24日北京举 办的5G发布会上宣布,最早可能在2019年内 成为全球最大智能手机厂商。一个月后,华为 还将在巴塞罗那发布首款折叠屏5G商用手 机。华为常务董事、运营商BG总裁丁耘还透 露,截至目前,华为已获得30个5G合同,5G 已经累计发货2.5万个基站。在即将到来的 2019年春节,华为还将运用5G技术直播4K

业内人士表示,目前中国10GB以上流 量用户占比已从2017年的8%骤升至42%, 即将到来的5G时代,将推动相关行业的一波 飞跃。当然,这给设备的研发制造商也带来 了新的难题,优胜劣汰和优势集中的态势可 能愈发明显,行业可能会面临一轮洗牌。

#### 证券简称:安阳钢铁 编号: 2019-009 安阳钢铁股份有限公司

2019年第二次临时董事会会议决议公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任 安阳钢铁股份有限公司于2019年1月25日向全体董事发出关于召开公司2019年第二 次临时董事会会议的通知及相关材料,会议于2019年1月30日以传真方式召开,会议应参加董事9名,实际参加董事9名。会议的召开符合《公司法》和《公司章程》的有关规定。会 议以记名投票表决方式审议并通过《公司与控股子公司联合开展融资和赁业务》的议案: 为满足公司及存股子公司安钢集团冷轧有限责任公司(以下简称"冷轧公司")业务发展需要,公司与冷轧公司拟用冷轧公司连退镀锌及酸轧机组部分设备作为租赁物,以售 后回租方式与太平石化金融租赁有限责任公司开展联合融资租赁业务,融资金额为5亿元

人民币,融资期限为3年。同时授权董事长签署公司上述交易所需要的合同及相关文件。

表决结果:同意9票,反对0票,弃权0票。

### 安阳钢铁股份有限公司董事会 证券简称:安阳钢铁 安阳钢铁股份有限公司

2019年第二次临时监事会会议决议公告 本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任

于召开2019年第二次临时监事会会议的通知及相关材料。会议于2019年1月30日以传真方 式召开,会议应参加监事5名,实际参加监事5名。会议的召开符合《公司法》和《公司章程》

会议以记名投票表决方式审议并通过了《公司与控股子公司联合开展融资租赁业务》

血中系》(7)。 本次融资租赁利用现有生产设备进行融资,有利于盘活固定资产,解决公司及冷轧公司生产经营资金需求,改善融资结构,符合公司整体利益。 表决结果:同意5票,反对0票,弃权0票。

遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任

安阳钢铁股份有限公司监事会

2019-011 安阳钢铁股份有限公司关于与

控股子公司联合开展融资租赁业务的公告

6. 合同生效条件,合同签订之日起生效 本次融资租赁不涉及人员安置、土地租赁等情况,融资租赁不会产生关联交易。本次融 资租赁业务,利用现有生产设备进行融资,有利于盘活固定资产,解决公司及冷轧公司生产 经营资金需求,改善融资结构。该项业务的开展对公司本年度利润及未来年度损益情况为

同时授权董事长签署公司上述交易所需要的《融资租赁合同》及其他书面文件

有限责任公司(以下简称"冷轧公司")拟用冷轧公司连退镀锌及酸轧机组部分设备以售

后回租方式与太平石化金融租赁有限责任公司开展联合融资租赁业务,融资金额为5亿元

◆太平石化金融租赁有限责任公司与公司和公司控股股东及冷轧公司不存在任何关

●本次交易已经公司2019年第二次临时董事会会议审议通过 无需提交公司股东大

2019年1月30日,公司2019年第二次临时董事会会议审议通过了《公司与榕股子公司 联合开展融资租赁业务》的议案。为满足公司及控股子公司冷轧公司业务发展需要,公司

与冷轧公司拟用冷轧公司走退镀锌及酸轧机组部分设备作为租赁物。以售后回租方式与太平石化金融租赁有限责任公司开展联合融资租赁业务,融资金额为6亿元人民币,融资期限

原业日朝。2014年10月14日至2034年10月13日 经营范围、融资租赁业务,转让和受让融资租赁资产,固定收益类证券投资业务,接受

承租人的租赁保证金,吸收非银行股东三个月(含)以上定期存款,同业拆借,向金融机构借款,境外借款,租赁物变卖及处理业务,经济咨询。(依法须经批准的项目,经相关部门批

太平石化金融租赁有限责任公司与公司和公司控股股东及冷轧公司均无关联关系。

5、租赁利率、租金及支付方式、保证金、留购价款等融资租赁的具体内容以实际进行交

安阳钢铁股份有限公司 2019年 1月30日

# 平安证券股份有限公司 关于湖南艾华集团股份有限公司定期现场检查报告

一、本次现场检查的基本情况 (一)人员安排、日程定排 2018年11月19日,保养代表人欧阳刚、王耀及持续督导员组成的持续督导小组与艾华集团证券办公 室邮件及电话确认了2018年度持续督导现场检查的主要内容和具体计划。为保证现场检查工作的顺利 实施,提高现场工作效率,保养代表人提前将2018年度定期现场检查资料清单提供给公司,并要求公司 按照资料清单内容准备相交文件和资料。 2018月12月17日至12月19日、12月30、31日持续督导小组(以下简称"检查人员")对艾华集团进 行2018年度持续督导定期现场检查并出具定期现场检查报告:

2018年12月19日、12月30、31日持续督导小组(以下简称"检查人员")对艾华集团进行2018年度持续督导定期现场检查并出具定期现场检查报告。2018年12月17日至19日、检查人员对包括公司治理和内部控制情况、三会运作情况、信息披露情况、独立性以及与控股股东、实际控制人及其他关联方资金往来情况、募集资金使用情况、关联交易,对外组保、重大对外投资情况以及经营状况在内的事项进行了现场检查。
12月18日、检查人员与公司董事长文立生。经处理工安安、副总经理股宝华、董事会秘书文燕、财务总监吴松青、证券事务代表观聪勤进行访谈、了解公司2018年度经营情况、对外投资情况等,并对2018年度持续督导现场检查的初步情况进行了沟通交流。
12月30日至31日、检查人员对作或进行领面,举行人处理。

12月30日至31日,检查人员对底稿进行整理,并完成定期现场检查报告,将现场检查结果及提请公司注意的事项和建议以书面方式告知公司。

上部时事现积据以及方面仍式合对公司。 (二)现场检查方案 1.查阅并复制"三条"会议文件,同时与公开信息披露公告对照;查阅并复制信息披露档案、资金往 长。募集资金对账单以及重大商务合同等工作底稿; 2.与管理层沟通访该和问询公司经营情况,对外投资情况; 3.现场查看公司生产经营场所及募集资金建设项目,了解公司经营情况,保证符合法律及有关规

理和内部控制情况、三会一层运作情况

信息披露情况 独立性以及与控股股东、实际控制人及其他关联方资金往来情况

募集资金使用情况 关联交易、对外担保、重大对外投资情况 经营状况

5、关联交易、对外担保、重大对外投资情况 6、经营状况 7、保存机构认为应予以现场检查的其他事项 二、对现场检查事项逐项发表的意见 (一)公司治理和内部控制情况、三会一层运作情况 检查人员收集并查阅了艾华集团最新的公司章程、三会议事规则、各委员会议事规则、信息披露管 理办法。募集资金管理制度等公司治理及内部控制制度。同时、收集并查阅了艾华集团的三会会议文件 等。重点关注了上述会议召开方式与程序是否合规。 经核查、保存机构认为:持续督导明间、艾华集团已建立各制度,执行情况较好。公司在2018年修订 了《公司章程》、《股东大会议事规则》、《董事会工作组则》,各项制度已覆盖了公司运营的各层而和环 节,形成了较规范的管理体系;维议公司建立长效机制,根据最新的监管法规参照公司章程,持续进行各 项内部控制制度的完善,持续督导明间、公司的三会及各专门委员会决策程序和以事规则符合要求,民 主、透明、内部监督和反馈系统有效、三会运作情况良好,公司内部审计部门架构建格之为完善。已制行 但用部计计服度》、《官时李员会工作组则》,具备独立性、运行者校、内审部门2018年度对人事与工新管理、资产与存货管理、技术及销售管理、财务核算及管理等进行项目审查,并出具检查报告;内 审部门能够通过审计揭示公司存在的风险、提出合理的建议,对发现的内控缺陷事项能够及时向董事会报告。

(二)信息披露情况 检查人员收集并查阅公司自上市后至现场检查期间的信息披露文件等重点关注对外信披文件审核 施程执行情况及内幕信息如情人登记情况。 经核查、保存机构认为:公司信息披露事务管理制度完善且有效执行,对外信息报送符合《公司法》、《证券法》、《上市公司信息披露管理办法》、《上海证券交易所股票上市规则》等法律法规要求。已 披露的公告与实际情况相一致,披露的内容完整,信息披露档案资料完整,不存在应于以披露而未披露 的事项。公司已建立信息披露公告审核表,对外信息披露审批陷寂完整。公司内幕信息管理制度完善并 在1944年

有效执行。
(三)公司的独立性以及与控股股东、实际控制人及其他关联方资金往来情况 持续督导期间,公司机构独立、业务独立,具有完整的采购、生产和销售系统及配套设施,不存在可 持续督导期间,公司机构独立、业务独立,具有完整的采购、生产和销售系统及配套设施,不存在可 超对资产、人员、业务、财务及机构独立性产生重大不利能和的事项。经过实地查看公司的生产经营状 况,未发现公司与轻股股东及其长联方存在非经营性资金往来。公司已建立《关于防范把股股东及关联 方占用上市公司资金的管理办法》,对于是否对提供资金给关联方使用作出禁止性规定,载明制止股东 或者实际控制人侵占上市公司资产的具体措施,明确董事、监事和高级管理人员的责任和追究机制;并 建立对大股东所持限份"占用即冻结"机制。
(四) 為保奈全值申提外

建立对大股东所持股份"占用取冻结"机制。
(四) 募集资金使用情况。
(四) 募集资金使用情况。
检查人员收集并查阅了公司募集资金专户的明细账、银行对账单以及大额资金支出原始记账凭证、会计师鉴证意见等相关资料,并对财务总监进行了现场访谈。经核查、公司已按要求制定(募集资金管理制度),报收据无重大差异。实施环境未发生重大变化;公司建立了三方监管制度,正方监管协议的内容、制定的时间,生效审批的流程等符合规定。
(五) 关联交易,对外组保、重大对外投资情况检查人员企商对公司关联交易的审议文件、各相关合同和原始凭证,并对公司高管及财务人员等进行访谈。经核查、保存机构认为。截至本报告出具之日、公司与关联方之间的关联交易严格按照《公司章程》以及《关联交易制度》等相关制度履行审议以及信息披露程序,交易定价公允。(六) 经营情况

(六)经营情况 因2018年度报告尚未对外报出,检查人员主要关注公司2018年前三季度经营情况。现场检查人员 收集升查阅了公司对外公司2018年度半年报。2018年三季报及公司的重大商务合同等,并对公司总经 理等高营进行访谈。 经核查、保存机构认为:艾华集团前三季度的营业收入和净利润等数据较去年同 期无重大波动,公司总体经营良好。 二、上市公司应注意的事项及建议

二、上市公司於注息的爭地及難以 公司需建立长效机制,根据最新的监管法规并参照公司章程,持续完善内部控制制度,提升公司治

理水平。 四、是否存在《保荐办法》及本所相关规则规定应向中国证监会和本所报告的事项 公司不存在按《保荐办法》及上海证券交易所相关规则规定应向中国证监会和上海证券交易所报 告的事项。 。 上市公司及其他中介机构的配合情况

五、上市公司及其他中介机构的配合情况 在本次现场检查工作中,艾华集团移极提供所需文件资料,为保荐机构的现场检查工作提供便利。 六、本次现场检查的结论 保存人按照(上前证券交易所上市公司持续督导工作指引》的有关要求,对艾华集团认真履行了持 续督导职责,经过本次现场核查工作,保荐人认为:2018 年以来,艾华集团在公司治理,内控制度。三会运作、信息披露,独立性、关联交易、对外投资等重要方面的运作符合《上海证券交易所上市公司持续督导工作指引》。(上海证券交易所股票上市规则》等的相关要求。 特此报告。

保荐代表人(签字):欧阳刚

平安证券股份有限公司(盖章) 2019年1月25日